

# చదువుతోనే సమాజంలో గుర్తింపు



మాట్లాడుతున్న అడిషనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి

రాయపోల్, డిసెంబర్ 13 : చదువుతోనే సమాజంలో ప్రతిఒక్కరికీ గుర్తింపు వస్తుందని, విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని అడిషనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి ఆకాంక్షించారు. బుధవారం రాయపోల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చదువుకు పేదరికం అడ్డరాదని, చదువు మానవ మనుగడకు చాలా ముఖ్యమైనది. విద్యార్థులు ఎంచుకున్న లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చడానికి చదువు ఇంతో అవసరమవుతుంది. బాల్యవివాహాలు చేసుకొని బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు. బాల్యవివాహాలు, మానవ అక్రమ రవాణా గురించి తెలిస్తే వెంటనే పోలీసు

## అడిషనల్ డీసీపీ మల్లారెడ్డి

లకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. విద్యార్థులు సెల్ ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలని, అవసరం మేరకు సెల్ ఫోన్ వినియోగించుకోవాలన్నారు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఫోన్ చేసి బ్యాంక్ అకౌంట్, వ్యక్తిగత వివరాలు అడిగితే చెప్పొద్దన్నారు. విద్యార్థులను ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్ చేసినవారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మహిళల ఎల్లప్పుడూ షీట్ మర్యాద గా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు భాస్కర్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, రాయపోల్ ఎస్పీ రఘుపతి, గజ్వల్ షీట్ మ సబ్ డివిజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉపాధ్యాయుడిని సన్మానిస్తున్న వెంకటయ్య

## ఉపాధ్యాయులు ప్రజల మన్ననలు పొందాలి

మిరుదొడ్డి (అక్కన్నపేట-భూంపల్లి), డిసెంబర్ 13 : ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు గుణాత్మకమైన విద్యనుందించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలని రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య అన్నారు. అక్కన్నపేట-భూంపల్లి మండలం భూంపల్లి జడ్చీ పాఠశాలలో బదిలీపై వెళ్ళిన, బదిలీపై వచ్చిన ఉపాధ్యాయులను ఆయన శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో ప్రభుదాస్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## కల్యాణలక్ష్మి చెక్కల పంపిణీ

అక్కన్నపేట, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని అంతకపేట, గండిపల్లి, గౌర వెల్లి, జనగామ, కట్టూరు, కేశవాపూర్, మల్లంపల్లి, రామవరం, రేగండ గ్రామాలకు చెందిన 29 మందికి కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలు మంజూరైనట్లు ఎంపీపీ లక్ష్మీబీలానాయక్ తెలిపారు. బుధవారం ఆయా గ్రామ పంచాయతీల వద్ద లభిదారులకు ప్రజాప్రతినిధులు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కలు అందజేశారు. సుమారు రూ.29.03 లక్షల విలువైన చెక్కలను లభిదారులకు అందజేశారు. ఆయా కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వార్డు సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## కేసీఆర్ సేవాదళ్ మండల కమిటీ ఎన్నిక

మిరుదొడ్డి, డిసెంబర్ 13 : కేసీఆర్ సేవాదళ్ మండల కమిటీని బుధవారం కమిటీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజి మిరుదొడ్డి టౌన్ లో నియమించారు. మిరుదొడ్డి మండల కేసీఆర్ సేవాదళ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా బైకే మహేశ్, మండల ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ గా ఎన్ గంటి స్వామి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో కేసీఆర్ సేవాదళ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## ఆటో డ్రైవర్ల ధర్మా



బెజ్జంకిలో ధర్మా చేస్తున్న ఆటో యూనియన్ నాయకులు, డ్రైవర్లు

బెజ్జంకి, డిసెంబర్ 13 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆర్డీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడంతో ఆటో డ్రైవర్లు రోడ్డున వద్దారని పలువురు కార్మిక నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసనగా బుధవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఆటో డ్రైవర్లు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో తాము ఉపాధి కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లు, యజమానులను ఆదుకోవాలని కోరారు. లేదంటే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ధర్మాలో ఆటో యూనియన్ నాయకులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

## మట్టి నమూనాల సేకరణ

మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), డిసెంబర్ 13 : మద్దూరు మండలం నర్సాయపల్లి గ్రామంలో భూసార పరీక్షల కోసం వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులతో అధికారులు బుధవారం పలువురు రైతుల భూముల్లో నుంచి మట్టి నమూనాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏకావో రాకేష్ మాట్లాడుతూ మట్టిలో ఉన్న ఖనిజాలు ఏ పంటలకు అనువుగా ఉంటుందో తెలుసుకునేందుకు ప్రభుత్వం భూసార పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నదన్నారు. మట్టిని సేకరించి, ల్యాబ్ లకు తరలిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE PRL SENIOR CIVIL JUDGE AT :SIDDIPET SUCCESSION O.P.No.16 OF 2021 Between: Siddi Vijayalaxmi W/o Late. Siddi Venkatesha, Age: 65years Occ: House Wife, r/o H.No.7-4-112, Charvadhan street, Siddipet Town and District. ...Petitioner AND 1. The postmaster, office of Head post office, at Siddipet Town and District. 2. To Whom so ever it my concern .....Respondent TO, To whom so ever it may concern NOTICE Please take a notice that the above named petitioner file on the above case for succession certificate to withdraw the an amount deposited in respondent no.1 if any Person or persons are interest or claim to appearance before the Hon'ble principal senior civil judge at: Siddipet, on 28-12-2023 at 10.30 am in person or through counsel or advocate failing which the matter will be decided in your absence. (By the order or Court) Sd/- Thummanapally Srinivas Thotapally Rajukumar, Advocates "LAXMI NILAYAM" H.No.11-2-146/1, Bharath Nagar SIDDIPET-502 103. (T.S.) Cell: 9440845081

## గుండెపోటుతో ఆటో డ్రైవర్ మృతి

అక్కన్నపేట, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని గోవర్ధనగిరి గ్రామానికి చెందిన ఆటో డ్రైవర్ పెండెల సారయ్య (46) బుధవారం గుండెపోటుతో మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. స్థానికుల వివరాల ప్రకారం.. సారయ్య ఉన్న కొద్దిపాటి భూమిని సాగుచేసుకుంటూ, ఆటో నడుపుతూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు. కొన్నేండ్ల క్రితం కుమార్తె వివాహం చేశాడు. నాలుగు రోజుల క్రితం ఆటోను పైనాన్స్ వాళ్లు తీసుకెళ్ళడంతో దిగులు చెందిన సారయ్య రోజువారీగా ఆటో అడ్డ వద్దకు వచ్చి సాయంత్రం తిరిగి ఇంటికి వెళ్ళేవాడు. ఈ క్రమంలో బుధవారం మధ్యాహ్నం సారయ్య ఆటో అడ్డ వద్ద ఉన్న ఓ హోటల్ లో కూర్చోని ఉండగా హఠాత్తుగా కిందపడిపోయాడు. ఇది గమనించిన చుట్టుపక్కల వాళ్లు వచ్చే సరికి గుండెపోటుతో ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మృతుడి కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

# ఎస్సీ వర్గీకరణ ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తాం

సిద్దిపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 13 : ఎస్సీ వర్గీకరణ ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతం చేస్తామని ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుడు లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, ఎంఎస్పీ జిల్లా ఇన్చార్జి మల్లి గారి యాదగిరి, ఎంఎస్పీ నయోజకవర్గ ఇన్చార్జి పరశురాములు అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు విలేజుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. నెల రోజులపాటు జరిగే ఉద్యమ కార్యచరణను సిద్దిపేట ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ అనుబంధ సంఘాలతో సమావేశం నిర్వహించి కమిటీలు వేస్తామన్నారు. 17 నుంచి మండల స్థాయిలో సదస్సు ఏర్పాటు చేసి కమిటీలు వేసి వర్గీకరణ పోరాటాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్తామని తెలిపారు. ఈ పోరాటంలో మేధా



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు

వులు, ఉద్యమ నాయకులు, యువత పాల్గొని విజయ వంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు ముంద్రాతి కృష్ణ, రాజు, ప్రసాద్, మల్లేశ్, పవన్, అంజనేయులు, రమేష్, సవినీ పాల్గొన్నారు.

# పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత



ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న అధ్యాపకులు

సిద్దిపేట టౌన్, డిసెంబర్ 13 : పర్యావరణ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత అని కౌన్సిల్ ఫర్ గ్రీన్ రెవల్యూషన్ వ్యవ

స్థాపక చైర్మన్ లీలాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 'జీవవైవిధ్య, వాతావరణ మార్పులపై సదస్సు' నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భూమాతను మాతృమూర్తిలో పోల్చాలన్నారు. 'చెట్లను పెంచు.. ఆరోగ్యాన్ని పంచు' అనే నినాదంతో అందరూ ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు పర్యావరణపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. సదస్సులో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ప్రసాద్, శాస్త్రవేత్త సాయి భాస్కర్ రెడ్డి, అయోధ్యరెడ్డి, విశ్వనాథం, మధుసూదన్ రెడ్డి, వైకుంఠం, జగదీశ్వరాచారి, చక్రవర్తి, రామకుమార్, వెంటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుంచి దుర్గామాత ఉత్సవాలు

చేర్యాల, డిసెంబర్ 13 : చేర్యాల పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన దుర్గామాత ఆలయంలో ఉత్సవాలు గురువారం నుంచి ప్రారంభంకానున్నాయి. ఈనెల 14 నుంచి 17 వరకు దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు, అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, బోనాల సమర్పణ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మొదటి రోజు వరుణపూజ, గణపతి పూజ, స్వస్థివాచనము, ఋత్విగ్వరణం, అంకురారోహణము, అఖండ దీప స్థాపన, మాతృక సమగ్రహ మండపం, వాస్తు, క్షేత్రపాలక, ప్రధాన కలశస్థాపన, అగ్నిప్రతిష్ఠ, మండప దేవతాపూజనం, చండీవాసం, మంగళహారతి, మంత్రపుష్పం పూజలు నిర్వహించనున్నారు. శుక్ర, శనివారాల్లో వివిధ రకాల పూజలు నిర్వహిస్తారు. ఆదివారం దుర్గామాత అమ్మవారి కల్యాణో



దుర్గామాత ఆలయం

త్సవం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా మూడు రోజులపాటు గ్రామ పురోహితులు దేశపతి రామచంద్రమూర్తి, మరుమాముల రామచంద్రమూర్తి వైదిక నిర్వహణలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించనున్నారు. ఉత్సవాలకు భక్తులు తరలిరావాలని కమిటీ సభ్యులు కోరారు.

## సైబర్ నేరస్తుడి వలలో బాధితుడు

సిద్దిపేట అర్బన్, డిసెంబర్ 13 : సైబర్ నేరగాడి చేతిలో ఓ వ్యక్తి మోసపోయి డబ్బులు పోగొట్టుకున్న ఘటన సిద్దిపేట శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ శ్వేత వివరాల ప్రకారం.. సిద్దిపేట శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ బాధితుడు సైబర్ నేరస్తుడు వాట్సాప్ షాట్ 5 స్టార్, 3 స్టార్ హోటల్, రెస్టారెంట్లకు రిచార్జ్ చేస్తూ టైమ్ గా డబ్బులు సంపాదించవచ్చని మెసేజ్ పంపించాడు. ఇది నమ్మిన బాధితుడు మొదటగా ఓ హోటల్ పై రిచార్జ్ చేయగా, సైబర్ నేరగాడు మొదట కొన్ని డబ్బులు పంపించాడు. అనంతరం యూట్యూబ్ లో ట్రేడింగ్ సబ్స్క్రిప్ట్ చేసి డబ్బులు వెడితే ఎక్కువ మొత్తంలో లాభాలు వస్తాయని చెప్పాడు. బాధితుడు మొదటగా రూ.1000 పంపగా, గంటలోపే రూ.1500 అకౌంట్ లో జమయ్యాయి. దీంతో రూ.3

## వైన్స్ లో చోరీ

హుస్సాబాద్, డిసెంబర్ 13 : పట్టణంలోని రాజరాజేశ్వర వైన్స్ లో మంగళవారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. వైన్స్ వెనుకభాగం నుంచి లోపలికి చొరబడిన దుండగులు మొదటగా సీసీ కెమెరాల వైర్లను కట్ చేశారు. అనంతరం క్యాష్ కౌంటర్ లో ఉన్న రూ.10 వేల నగదు, రూ.2500 విలువైన రెండు మద్దుల బాటిళ్లను ఎత్తుకెళ్లారు. వైన్ షాప్ నిర్వాహకుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

## రేపు సర్వసభ్య సమావేశం

కొమురవెల్లి, డిసెంబర్ 13 : మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ తలారీ కీర్తనాకిపావ్ అధ్యక్షతన రేపు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీవో వీలెం అనురాధ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు కొమురవెల్లి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని కోరారు.

## హ్యూండ్ బాల్ పోటీల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

హుస్సాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 13 : రాష్ట్ర స్థాయి హ్యూండ్ బాల్ పోటీల్లో మండలంలోని జిల్లెలగడ్డ తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబర్చినట్లు ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. బుధవారం కామారెడ్డి జిల్లాలోని ఉప్పలూరులో జరిగిన 9వ రాష్ట్ర స్థాయి హ్యూండ్ బాల్ పోటీల్లో విద్యార్థులు సత్పాదనీ రెండో స్థానంలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయిలో ద్వితీయ బహుమతి సాధించడంతో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వాసుదేవ్, షీర్ రమేష్, పీకాబీ రాజశేఖర్, ఉపాధ్యాయులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

## హ్యూండ్ బాల్ పోటీలకు విద్యార్థి మౌనిక ఎంపిక

చేర్యాల, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని నాగపురి ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి చదువుతున్న కుర్రాకుల మౌనిక జాతీయ స్థాయి హ్యూండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హావేం ఐలయ్య తెలిపారు. నాగపురి గ్రామ పాఠశాలలో విద్యార్థి మౌనికను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈనెల 16 నుంచి 21 వరకు న్యూఢిల్లీలో జరిగే 67వ నేషనల్ స్కూల్ గేమ్స్ లో మౌనిక పాల్గొననున్నట్లు వివరించారు. అనంతరం మౌనిక, పీకాబీ విశాలను ఉపాధ్యాయులు తదితరులు అభినందించారు.